



№ 1 (834)

Пятница, 11 января 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

# Люберецкая газета

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,  
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,  
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,  
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,  
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И  
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ИНДЕКС – 31477



В древней славянской мифологии птица Сирин ассоциировалась у людей с возрождением жизни, ростом благосостояния, несла удачу во всех начинаниях. Ее изображали с женским лицом на фоне райских пейзажей. Она отождествлялась с вселенской мудростью, могла давать советы и предостерегала от несчастий. И в наш век мы обращаемся к ней, и она снова помогает, неся на своих крыльях благополучие и успех. Так случилось и с мясоперерабатывающим заводом "Антарес".

С 19 по 23 декабря 2001 года на ВВЦ проходила V Всероссийская межотраслевая выставка отечественных товаров "Покупайте российское", в которой принимали участие 450 предприятий - производителей отечественных продуктов. Победителям вручались дипломы и медали с волшебным назначением "Золотой Сирин".

Наш Люберецкий район на выставке достойно представил мясоперерабатывающий завод со звездным названием "Антарес".

И отрадно думать, что "Золотой Сирин" I степени среди производителей колбасных изделий и мясной продукции получил именно "Антарес" за колбасу вареную "Русскую", ливерную "Яичную", рулет "Европейский" и балык "Дарницкий", а также "Золотой Сирин" II степени за "Ветчину в оболочке".

Важно отметить, что диплом по специальной номинации "За самую популярную экспозицию у посетителей выставки" также получил "Антарес", причем один-единственный из всех участников.

В первом случае медали и дипломы "Золотой Сирин" присуждала авторитетная комиссия, а вот диплом "За самую популярную продукцию" вручили именно по оценкам

и отзывам обычных покупателей. И это неудивительно. Вся продукция завода производится из отечественного охлажденного мяса, без использования заменителей мяса и консервантов.

На заводе стремятся сохранить не только вкусовые качества, но и питательность продуктов. Поэтому вводятся современные технологии производства, улучшающие и совершенствующие состав продукции. С такой целью производство сотрудничает с Московским университетом биотехнологий, консультируясь в важных вопросах разработки состава и сортов многочисленной мясопродукции, стараясь разнообразить ассортимент. Недаром продукция "Антарес" получила высокую оценку Госстандарта РФ и была удостоена знака "100 лучших товаров России".

Продукция предприятия насчитывает более 100 наименований колбасных изделий, деликатесов и полуфабрикатов, изготовленных по старинным традиционным рецептам мясной промышленности, а также новые виды продукции, разработанные технологами производства для того, чтобы максимально удовлетворить вкусы и потребности современного отечественного покупателя.

Жители Люберец, Краскова, Томилина имеют постоянную возможность покупать колбасу и полуфабрикаты в фирменных магазинах "Антарес" с минимальной торговой наценкой. Доброжелательность, отзывчивость и хорошее настроение продавцов фирменных магазинов являются визитной карточкой "Антарес". Кроме того, колбасы производства "Антарес" хорошо известны своим качеством и незабываемым вкусом жителям Лыткарина, Жуковского, Раменского и других городов

и поселков нашей области. Многие супермаркеты, торговые центры и магазины Москвы сделали выбор в пользу колбас завода "Антарес" как гаранта свежего и качественного продукта.

Главное, что в наше очень сложное время администрация завода за бесконечной, каждый день и достаточно беспокойной серьезной работой не забыла и о простой человеческой истине, заботе о ближнем. Уже более 3 лет производство оказывает материальную помощь храму Всех Святых и Пресвятой Богородицы в Сергиевом Посаде. Всегда с большой охотой "Антарес" принимает участие в проведении праздников, в городских ярмарках и торжествах по случаю Дня Победы, Дня города, Дня работников торговли. Без "Антареса" трудно обойтись. Как-то много лет назад один неизвестный автор сказал замечательные слова по поводу богатства русской души – оно измеряется тем, насколько сильно душа способна чувствовать. Невозможно остаться богатым и благополучным, если никому в жизни не помог, не прочувствовал чью-то боль как свою. Это как в физике – закон сохранения вещества. Давайте не будем грустить и расстраиваться по мелочам, а лучше постараемся сохранить всю теплоту нашего сердца, и чтобы в этот год всегда мы были рядом с теми, кто в нас нуждается. Недаром же девиз "Антареса" – "Сделано от души".

Коллектив завода "Антарес" поздравляет всех с наступившим новым 2002 годом. Желаю здоровья, хорошего настроения на всю жизнь, полную приятных сюрпризов, радости и любви.

Будьте счастливы!

Ксения ПОЛЯКОВА

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

ПРЕДНОВОГОДНИЙ ОТЧЕТ  
АДМИНИСТРАЦИИ О  
ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

СТР. 2  
СТР. 3  
**РОССИЙСКОЙ ПРОКУРАТУРЕ -  
280 ЛЕТ**

СТР. 4-5  
**ПРОГРАММА ТВ НА НЕДЕЛЮ.  
ПОГОДА. КРОССВОРД**

СТР. 7  
**ПОСЛОВИЦА - КОРОТЕНЬКАЯ  
ПРИТЧА, КОТОРУЮ  
НЕЛЬЗЯ ИЗМЕНЯТЬ**

СТР. 7  
**ДУШЕВНАЯ ГЛУХОТА.  
ЧТО ЭТО ТАКОЕ?**

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
РЕШЕНИЕ

от 21.12.2001 г.

№ 11  
"О назначении повторных выборов депутатов Совета депутатов муниципального образования Люберецкий район Московской области по одномандатным избирательным округам №№ 2, 3, 7 г. Люберецы"

В соответствии с п. 1 ст. 62 Закона Московской области "О выборах депутатов представительных органов, глав муниципальных образований и других должностных лиц местного самоуправления в Московской области" и на основании протоколов участковых и территориальных избирательных комиссий территориальная избирательная комиссия Люберецкого района

РЕШИЛА:

1. Назначить повторные выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Люберецкий район Московской области по одномандатным избирательным округам №№ 2, 3, 7 г. Люберецы на 3 марта 2002 г.  
Председатель территориальной избирательной комиссии А.И.Рыбкина

Территориальная избирательная комиссия напоминает границы избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов Люберецкого района по избирательным округам №№ 2, 3, 7.

Избирательный округ № 2

В избирательный округ входит г. Люберецы в границах улицы Л. Толстого, дома №№ 16, 18, 20/23, 21, 23, 25, 27, 29, 31; ул. Урицкого, дома №№ 25, 28, 29; ул. Попова, дома № 2, с № 4 по №№ 16, 18-22, 24, 28/4; 50-летия Комсомола, ул. Красногорская (кроме дома № 21(корп. 1, 2, 3); ул. 1-я Красногорская, дом № 22 (корп. с 1 по 8, 10, 12); ул. 2-я Красногорская, дом 1; 3-я Красногорская, дома № 33, 34, 36; ул. Митрофанова, дома №№ 1, 3, 5, 7, 9, 13, 17, 21, 23).

Число избирателей - 12421

Избирательный округ № 3

В избирательный округ входит г. Люберецы в границах улицы Попова, дома 24 (корп. 1), 26, 30, 32/2, 34/1, 36, 38, 40, 44, 46; ул. Побратимов, дома №№ 13, 15, 16, 17, 18, 19-а, 20, 22, 24, 25, 25-а, 26, 27, 27-а, 29, 29-а, 30; ул. Воинов-интернационалистов; проспект Комсомольский, дома №№ 4 (общ.), 9, 11, 11-а, 13; ул. Черемухина.

Число избирателей - 13135

Избирательный округ № 7

В избирательный округ входит г. Люберецы в границах: дома почтового отделения-3 (гарнизон), кроме домов №№ 35, 36, 39, 40, 41.

Число избирателей - 13990

Одновременно избирательная комиссия уведомляет, что выдвижение кандидатов в депутаты Совета депутатов заканчивается 26 января 2002 г. в 24 часа.

Председатель территориальной избирательной комиссии А.И.Рыбкина









# В Марусинской школе ДЕТИ чувствуют себя

ДЕРЕВНЯ МАРУСИНО НА КАРТЕ ЛЮБОРЕЦКОГО РАЙОНА ЗАНИМАЕТ НЕБОЛЬШУЮ ТЕРРИТОРИЮ. ИМЕННО О ТАКИХ ОДАЛЕНИХ ОТ ЦЕНТРА СЕЛЕНИЯХ ГОВОРЯТ КАК О БОГOM ЗАБЫТОМ МЕСТЕ. ОДНАКО И ТАМ ЛЮДИ КАК-ТО КРУТЯТСЯ: ЖИВУТ, РАБОТАЮТ И, КАЖЕТСЯ, НЕ УНЫВАЮТ. ЕДИНСТВЕННО ВЕРНЫМ СПОСОБОМ БЛАГОПОЛУЧНО ДОБРАТЬСЯ ДО ДЕРЕВНИ ОСТАЕТСЯ АВТОБУС, ОТПРАВЛЯЮЩИЙСЯ ОТ ЛЮБОРЕЦКОЙ СТАНЦИИ СТРОГО ПО РАСПИСАНИЮ. НА ТАКОМ АВТОБУСЕ КОРРЕСПОНДЕНТ "ЛГ" И ВЫЕХАЛ В МАРУСИНО, А ТОЧНЕЕ, В ТАМОШНЮЮ ШКОЛУ-ИНТЕРНАТ ДЛЯ ДЕТЕЙ С ОТДОЛЖЕНИЕМ В РАЗВИТИИ. ДЕЛО В ТОМ, ЧТО В ДЕКАБРЕ ВСЕ ВОСПИТАННИКИ ИНТЕРНАТА ОТМЕЧАЛИ СВОЙ ПРАЗДНИК - ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ.

Воспользовавшись свободным временем до начала представления, я с интересом прошлась по школьным коридорам и классам в сопровождении директора этого учебного заведения Елены Эдуардовны Муравьевной. Вот уж поистине теплая, максимально приближенная к домашней обстановке. Коридоры уставлены цветами, пол кое-где застелен ковровым покрытием. Дети, приветливые и улыбающиеся, при встрече с удовольствием здороваются. Кабинет, предназначенный для занятий шитьем, смотрится чудесным маленьким островком - настолько светел и радостен его интерьер. Елена Эдуардовна обратила мое внимание на школьные стены. По ее словам, абсолютно все обои - будь то спальные комнаты или кабинеты директора - kleили учащиеся. "Для меня не важно, чтобы здесь был евроремонт. Главное то, что дети это делают своими руками", - говорит Е.Э.Муравьева.

Далее наш разговор коснулся темы обучения. **Как выяснилось,** пылинку долю внимания здесь уделяют социальной адаптации ребенка к последующей взрослой жизни, где он сможет выполнять какую-либо работу и в соответствии получать за нее деньги. В школе много коррекционных предметов, в частности, СБО (социально-бытовая ориентация). **В** **этих** **уроков** **детей**

обучают правильно заполнять квитанции по той же оплате жилья, писать письма, заявления, показывают, как пользоваться одеждой в то или иное время года, как ухаживать за ребенком, лечиться. То есть подобный курс - с 5-го по 9-й класс - предполагает под собой получение полного объема жизненно необходимых знаний, на которые в массовых учебных заведениях не обращают никакого внимания.

Марусинская школа - одна на весь район. Среди ее учеников есть сироты, проживающие совсем рядом в детском доме. Ребята, которые лишены возможности самостоятельно приезжать на учебу, обучаются на дому. Получается, учителям приходится ездить и в Малаховку, и в Красково, и в Октябрьский. Таким образом, за исключением 24 "надомников", остальная часть учится в этом коррекционном заведении, и 46 из них - инвалиды. К таким детям у педсостава - особые требования и рекомендации. Все они стоят на учете, получают медикаментозное лечение.

Думаю, не ошибусь, если скажу, что самой большой проблемой для детей оказывается их дальнейшая жизнь после 18 лет. Закончив школу и получив свидетельство об образовании, они должны владеть какой-нибудь профессией. В Марусине ребята могут приобрести навыки столярного, санитарного дела, швейного мастерства. А в Сокольниках для умственно отсталых детей существует специальное училище - единственное, куда принимают воспитанников и Марусинской школы-интерната. Желающих туда попасть детишек - хоть отбавляй, не пугает даже отсутствие там общежития. А ведь путь от Люберец до Сокольников не короткий...

К будущей взрослой жизни детей здесь готовят с первых классов, а это ручной труд, развитие моторики. Уже с 4-го класса трудовое обучение становится профилирующим предметом, в неделю ему уделяется 12 часов. Ученики работают на станках, знакомятся со многими предметами, получают по ним постепенные и систематизированные знания.

Как уже было сказано, ребята сами клеят обои, изготавливают наличники - с деревом им работает намного легче, нежели, допустим, с металлом. Поэтому из слесарного дела предпочтение отдано сантехнике. В результате - и раковины, и унитазы дети чинят своими руками, что, конечно, в жизни им обязательно пригодится.

Елена Эдуардовна похвальилась картинами, написанными маслом. Их создали сами ученики, поверите, смотрятся они почти как профессиональные. То, что взрослые дают возможность детям выразить себя через какое-либо занятие, да еще заработать на этом немного денег, вызывает только уважение. Шитье, плетение, макраме - вполне обычные предметы, и не требуется большого труда, чтобы научиться этому мастерству. Однако в данной ситуации учителя должны проявить максимум терпения, чтобы привить воспитанникам коррекционной школы любовь к столь полезному и необходимому для них делу.

В курс СБО входит и кулинария, на уроках которой детей учат тому, что дается в полноценных семьях: как приготовить первые и вторые блюда, как правильного сервировать стол. Полезны и уроки, где обсуждаются семейные отношения вплоть до того, как рождаются дети. Любой человек должен знать, что семья - это прежде всего ответственность со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Некоторое время назад сироты жили и учились в одном здании - школе. Однако педагоги поддер-

жали инициативу своего директора создать этим детям прототип семьи, для чего потребовалось закрыть детский сад, в который ходило всего 5 человек, и открыть на его месте детский дом. Таким образом, сироты получили возможность жить в своем доме, обустраивать его, а в школу приходить на обучение. Вот и осталась под руководством Елены Муравьевой интернатская группа (с понедельника по пятницу) из маломощных детей. По ее словам, 80% родителей - это такие же умственно отсталые люди, которым бывает весьма трудно объяснить и доказать, что надо или не надо их ребенку. "С детьми в этом смысле работать намного легче, ведь они слушают и понимают, что мы им хотим только добра", - рассказывает директор школы.

- Совсем недавно родителей одного из наших учеников лишили их прав и устроили ребенка с помощью районного комитета по образованию в детский дом. Мы вытащили его буквально из приюта, ведь он приходил в школу с порванными ушами, какая уж там учеба..." Да, наверное, этим детям в жизни придется совсем нелегко. А пока они находятся под опекой таких заботливых воспитателей, о них нечего волноваться. На празднике - Дне инвалидов - ребята хоть и стеснялись, но читали стихи, пели песни, дружно танцевали и даже разыграли спектакль. Всех выступавших поощрили небольшими подарками, которым они были нескончально рады.

"Получается, что некоторых детей мы буквально достаем со дна", - рассуждает Елена Эдуардовна. - Что их *ожидают* в будущем? Мы стараемся им дать намного больше, приучить к человеческой жизни, показать, как надо уважать друг друга. В районе 120 умственно отсталых детей, и с каждым из них надо проводить коррекционную работу, иначе не ровен час упустить их".

Елена МЕЛЕХОВА

Фото Юрия Харламова

## люди и судьбы

# ЧЕЛОВЕК

В РАЙОНЕ ОСТАНОВКИ "ВЫСШАЯ ШКОЛА" В ЛЮБЕРЦАХ ЖИЛ ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА, ПОПРОСТУ ГОВОРЯ - БОМЖ. У БЕЗДОМНОГО НЕ БЫЛО ОДНОЙ НОГИ, КАЛЕКА ПЕРЕДВИГАЛСЯ ПО ЗЕМЛЕ ТАК: СИДЯ НА ЯГОДИЦАХ, ОН ОТТАЛКИВАЛСЯ ОТ АСФАЛЬТА РУКАМИ, ПРИ ЭТОМ ВЫКИДЫВАЯ ВПЕРЕД ЕДИНСТВЕННУЮ НОГУ. ЕСЛИ ВСТРЕЧАЛАСЬ ЛУЖА, ПОЛЗ НАПРЯМУЮ, ЭКОНОМЯ СИЛЫ.

Одновремя этот человек по фамилии Петров обитал в каком-то подъезде, но обычно с наступлением тепла выбирался на свежий воздух. Месяц или два он жил на мягкой лужайке напротив магазина "Урожай", потом его отсыпало выгнали за антисанитарию. Тогда он "въехал" в железную автобусную остановку "Высшая школа" рядом с киоском "Союзпечати". Сюда ему приносili объедки, здесь он докуривал брошенные окурки, пил плохую водку, просил мелочь и при этом гордо смотрел на окружающих, будто находился в собственной квартире.

Мы рассказывали историю жизни Петрова, как он лишился квартиры, как жил на "трех вокзалах" и как его оттуда выгнали такие же бомжи. Там он сильно был избит и попал в

больницу, где Петрову ампутировали ногу. Что делать после лечения с немосквичем и не-люберчанином, врачи не знали, поэтому привезли его и высадили на остановку "Высшая школа", как просил, "в его родном доме".

Устройством брошенного человека занимался районный комитет по социальной защите населения. Но как только вопрос вставал о паспорте, тут все и обрывалось. Людмила Яковлевна Клыкова много сделала для того чтобы установить личность Петрова и выхлопотать для него паспорт. Ею были сделаны запросы в разные инстанции и только совсем недавно личность Петрова установили и подтвердили. Теперь требовалась самая малость, выписать паспорт, но не было фотографии. К Петрову в Ухтомскую больницу (здесь он проходил дальнейшее лечение) специально выезжал наш фотограф и заснял его в больничной палате. А в это время районный комитет по социальной защите населения активно продолжал заниматься поиском интерната, куда можно было бы определить одинокого больного человека. Такой интернат находится в Звенигороде, и там согласились принять Петрова.

Незадолго до Нового года я договорился с Л.Я.Клыковой, что буду вместе с фотографом сопровождать Петрова до его нового места

жительства, чтобы самому все увидеть и потом рассказать читателям "ЛГ".

В понедельник, 24 декабря, в здании районной администрации я встретил Л.Я.Клыкову и от нее узнал, что в пятницу, 21 декабря, в Ухтомской больнице Петров умер.

Эту историю я подробно рассказываю для того чтобы у наших читателей, кто не раз видел Петрова лежащим в углу автобусной остановки, не сложилось мнение, будто человек умер, а районные власти не сделали ничего, чтобы его устроить.

Кремация А.Н.Петрова, 1937 г.р., состоялась в Николо-Архангельском крематории 8 января 2002 г. Расходы на похороны взяла на себя администрация Люберецкого района.

Одно печально: бесцельная жизнь окончилась закономерной смертью. Ни родных, ни друзей, ни почести, ни памяти! Лишь короткая строчка в районном статотчете.



# С ПАСПОРТОМ



